



# 工作中发生事故致右膝受伤 9万元手术费需伤者自筹6万元?

“本月初,在麦当劳上班的许小姐在工作中因事故导致右膝多条韧带损伤,最终经诊断后手术费需要9万元。许小姐的爱人怀先生向本报反映称,面对许小姐的伤情,麦当劳方面不但没有赔付全部手术费用,反而提出由伤者自筹大部分费用。对此记者昨日进行了采访。 ■ 本报记者

## 被货架砸中右腿致多条韧带损伤

7月6日早间,许小姐和往常一样来到合肥华润万象汇的麦当劳上班。按照工作流程,每天在开始营业前,员工会前往库房查看食材的保质日期。意外也就在这时发生:许小姐在查看库存时,货架突然倒塌下来砸中了右腿。随后,许小姐的同事拨打120电话将她送往中国科大第一附属医院进行救治。

“那天当我到达病房时,麦当劳那边的人都走了,只有我爱人和我两个人。”许小姐的爱人怀先生向记者说道。在了解了大致情况后,怀先生联系了麦当劳方面就治疗费用展开了谈判。

“最开始的时候他们公司是不愿意走工伤要走医保的,说费用不用我们担心,他们公司负责,当时我没有同意走医保。然后我就说要不就走工伤,要不就他们公司出一个文件,我就同意走医保,他们没有同意。”怀先生向记者说道。

根据7月14日医院给出的诊断证明书,许小姐右膝关节前十字韧带损伤、右膝关节内侧副韧带损伤、右膝半月板损伤、右膝关节后十字韧带损伤,需进行右膝关节镜手术,手术费用约9万元。“手术方案出来后,我给麦当劳方面打电话说手术费的时候,才知道他们不愿意承担所

有费用,大部分手术费让我们自筹。”怀先生说道。

怀先生表示,当时麦当劳方面向他提出提供3万元费用,其余6万元由伤者自筹。“本来手术是准备7月15日做的,但因为我们短时间筹不到那么多钱,手术不得不推迟到20日,医生说推迟手术对康复有一定的不利影响。”怀先生说道。

怀先生向记者说道,在许小姐的手术做完之后,麦当劳方面又找到了自己。“他们在我爱人做完手术后又给了我们1.5万元,但是要我写一份承诺书。”怀先生说道。承诺书上写着:4.5万元即为麦当劳就许小姐工伤治疗所需进行手术支付的全部费用,其余差额由伤者自筹。怀先生告诉记者,医生说自己的爱人还需要再住院1至2周,后期还要进行复查和康复治疗,但这部分费用依然没有着落。

## 认定工伤后可申请法律援助

根据怀先生提供的号码,记者7月22日电话联系了一直以来与其对接此事的麦当劳安徽公司某部门。该部门某工作人员表示,此前具体与怀先生对接的一名吴姓工作人员已出差青岛,现在不在合肥,自己并不清楚整个事情的详细经过。

“如果说伤者是在工作时段内、工作场地内,且因工作受的伤,那么就on应该被认定为工伤。”安徽皖正律师事务所律师徐敏表示。

由于许小姐还在住院中,徐敏表示,待许小姐出院后可先进行工伤认定,再前往工作单位所在辖区劳动监察大队进行投诉,如果结果不理想还可以申请仲裁。

“除此之外,如果许小姐的伤情被认定为工伤,那么她就符合了法律援助的标准,一旦最终选择与公司对簿公堂,律师将为她无偿提供法律服务。”徐敏说道。



为深入开展“护苗2021”专项宣传活动,助力少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息,7月21日,合肥市瑶海区扫黄办走进瑶海图书城开展“绿书签”宣传活动。活动中,区扫黄办工作人员在图书城张贴宣传海报,现场向青少年儿童发放“绿书签”300余张,积极宣传社会正能量。 ■ 孙枫林 记者 王恒文/图

## 安徽接种新冠疫苗超6000万剂次

星报讯(王宇宇 记者 马冰璐) 昨日,记者从安徽省卫健委获悉,根据安徽省免疫规划信息系统最新统计,截至2021年7月21日24时,安徽省累计接种新冠病毒疫苗超过6000万剂次。

## 安徽上半年新增市场主体53万户

星报讯(王换 记者 王玮伟) 记者昨日从安徽省市场监管局获悉,今年上半年,全省新登记各类市场主体53.73万户,同比增长18.81%。截至6月底,全省实有各类市场主体620.50万户,同比增长13.83%。

## 巢湖:民警果断出手救下轻生女

星报讯(杨祖友 记者 张发平) 近日,巢湖市公安局110指挥中心接到一女子报警,自称要跳楼轻生。警情重大,接线员叶文娟立即询问她的姓名、目前所在位置,可对方一直不愿透露。最终经过近一个小时的努力,对方才说出闺蜜李某及其手机号,民警第一时间联系了李某。李某告知民警该女子叫吴某,家住巢湖某小区一单元19楼。巡警、交警、医疗救护人员第一时间赶到现场,发现一女子正蹲在窗外的空调垫上哭泣,空调垫四周焊着不锈钢护栏。辖区城北派出所所长王松涛未加多想,一大步跨到窗台上,他边安慰着吴某,边小心翼翼地慢慢地落到空调垫上。脚跟刚站稳,王松涛一个急转身站到了空调垫外侧,挡住了吴某的身体,很快将其救至房间内。

## 当涂:暑期交通安全宣传进乡村

星报讯(张宁 记者 张发平) 7月20日上午,当涂交警深入辖区石桥镇团林村培训机构,开展“美丽乡村行,暑期交通安全宣传”活动。活动中,民警通过向孩子们讲解交通安全知识,教育和引导孩子们要牢固树立交通安全意识,增强自我保护意识,告诫同学们拒绝乘坐超员超载车辆,不在马路上玩耍、嬉戏、打闹。同时,针对学生日常行走、乘车、骑车过程中常见的一些交通陋习进行了细致讲解,教育引导学生严格遵守道路交通法律法规,自觉摒弃交通陋习,杜绝交通违法行为,养成良好的交通安全习惯。

## 酒后报假警滋事 涡阳一男子被拘

星报讯(胡兴源 记者 任杰) 近日,涡阳县公安局标里派出所接到一男子报警称,自己在家中“杀人”了。接报警后,该所民警第一时间组织警力前往现场,并将自称杀人的刘某控制。后经调查,刘某系酒后与妻子发生矛盾,赌气报假警,其所称“命案”并不存在。经询问,刘某对自己报假警的违法事实供认不讳。目前,刘某已被依法行政拘留。

## 芜宣高速改扩建项目工可已获批复 25日起芜合高速部分路段匝道封闭

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省交通运输厅获悉,上半年,我省民航、公路、港口等建设正有序推进。截至目前,芜宣高速改扩建、太湖至蕪春高速用地预审专题已顺利获批,亳州、蚌埠机场今年开工建设。

据悉,今年,我省将开工建设芜宣高速改扩建、太湖至蕪春高速。截至目前,芜宣高速改扩建、太湖至蕪春高速用地预审专题已顺利获批,其中,芜宣高速改扩建项目工可已获批复。

记者同时从省交控集团了解到,G5011芜合高速芜湖至林头段改扩建工程正在进行施工,为确保施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关规定,经批准,决定自2021年7月25日9时起至2022年1月16日0时,对芜合高速马鞍山西枢纽往芜

湖方向主线,G4211沪武高速马鞍山西枢纽往芜湖方向所有匝道进行封闭管理,封闭期间禁止车辆通行。请前往芜湖、宣城方向的车辆绕行行驶。往芜湖方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G347通江大道或G236绕行前往;往宣城方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G50沪渝高速绕行前往。

机场建设方面,我省加快共建世界级机场群。其中,芜宣机场于4月30日正式通航运营,合肥机场改扩建正在加快推进前期工作。蚌埠机场日前正式获批中国民航局出具的民用机场可行性研究报告行业意见,争取12月底开工建设。亳州机场总体规划评审会顺利召开,有望9月份正式开工。安庆机场改扩建主体结构已基本竣工。

## 居民养老保险服务办理暂停10天

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人社厅发布关于安徽省城乡居民基本养老保险新系统切换上线的公告。根据公告,我省城乡居民基本养老保险新系统将于2021年7月24日至2021年8月3日切换上线。2021年7月24日至8月2日,全省各市及县(市、区)城乡居保机构、乡镇(街道)事务所(中心、站)、行政村(社区)村(居)民委员会暂停办理城乡居民养老保险业务;安徽省人力资源和社会保障厅网上办事大厅、安徽省政务服务网、皖事通APP中城乡居民养老保险服务事项暂停使用。2021年8月3日起恢复城乡居民养老保险业务的正常办理,网上服务同步恢复。

## 合肥市首条“潮汐车道”正式启用

星报讯(张婷 柳思铭 记者 沈娟娟) 最近两天,常走合肥市望江西路(枫林路-永和路)的市民会发现,枫林路交口变得更漂亮了,由东向西方向的车道由四车道变成了五车道,到了交通晚高峰时段,还可以借道行驶,大大增加了通行效率。记者了解到,合肥市首条“潮汐车道”正式启用。据悉,望江西路(枫林路-永和路)“潮汐车道”改造工程为市级投资项目,由合肥市大建办统筹调度和确定方案,高新区具体实施,改造涉及路段长约1.5公里。为缓解拥堵,高新区勇于先行先试,参考深圳、杭州等先发地区经验做法,坚定承担起合肥市第一条“潮汐车道”试点工程,大胆创新试点。